
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

_____________ м. Полтава № ____________

Про дотримання вимог
антикорупційного законодавства
в Головному управлінні
Пенсійного фонду України
в Полтавській області

На виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою
Пенсійного фонду України та його органів на 2021 – 2023 роки, у Головному
управлінні Пенсійного фонду України в Полтавській області (далі – Головне
управління) у повному обсязі реалізовані заходи щодо недопущення корупційних
правопорушень чи правопорушень, пов’язаних із корупцією.

На виконання Закону України від 12.10.2023 р. № 3384-ІХ "Про внесення
змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб,
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в
умовах воєнного стану" проведені дві деклараційні кампанії щодо подання
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, за 2021, 2022 та
2023 роки.

У деклараційний період з 12.10.2023 по 31.01.2024 працівниками Головного
управління подано:

- за 2021 рік - 794 щорічні декларації з позначкою «Я продовжую
виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування» та 44 щорічні
декларації з позначкою «Я припинив виконувати функції держави або органу
місцевого самоврядування»;

- за 2022 рік - 894 щорічні декларації з позначкою «Я продовжую
виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування», 63 щорічні
декларації з позначкою «Я припинив виконувати функції держави або органу
місцевого самоврядування» та 63 декларації з позначкою «При звільненні».

При здійсненні моніторингу своєчасності подання декларацій особами,
уповноваженими на виконання функцій держави, виявлено 7 випадків неподання

Тараторін Володимир Никандрович

КНЕДП - ІДД ДПС

50B4D75F7D7024695F717055C1C0E60B85E1E8937056FD4BB59422B15DD5B76C01

25.04.2024

Головне управління ПФУ в
Полтавській області

25.04.2024 378



22

різних типів декларацій за 2021-2022 роки, про що інформовано Національне
агентство з питань запобігання корупції.

За період деклараційної кампанії щодо подання декларацій за 2023 рік, яка
тривала з 01.01.2024 по 31.03.2024, працівники Головного управління подали 867
щорічних декларацій з позначкою «Я продовжую виконувати функції держави або
органу місцевого самоврядування», 55 щорічних декларацій з позначкою «Я
припинив виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування» та
13 декларацій з позначкою «При звільненні». Випадки неподання або
несвоєчасного подання декларацій за цей період відсутні.

Під час деклараційного періоду працівниками профільного підрозділу
Головного управління здійснено відповідну консультативно-роз’яснювальну
роботу та забезпечено контроль за поданням декларацій всіх типів шляхом
перевірки в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб,
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Упродовж кварталу проведено 2 навчання щодо декларування та заповнення
окремих розділів електронної декларації, у яких взяли участь 963 працівники
Головного управління. Надано 268 індивідуальних консультацій щодо
правильності заповнення декларацій, подання повідомлень про зміни в
майновому стані, відкриття валютного рахунку в банку нерезидента,
врегулювання конфлікту інтересів, повідомлення про корупцію, захисту прав
викривача тощо.

Водночас проводилися інформаційно-роз’яснювальні заходи пов’язані із
дотриманням фінансового контролю, дотриманням вимог, заборон та обмежень,
спрямованих на запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією
правопорушенням, іншим порушенням вимог Закону України «Про запобігання
корупції» для 17 працівників, які припинили діяльність щодо виконанням функцій
держави, та 10 працівників, які призначені на посади державної служби на період
воєнного стану.

Протягом звітного періоду в Головному управління виявлено 2 випадки
виникнення потенційного конфлікту інтересів у працівників управління. Всі
випадки врегульовані шляхом видання наказів щодо усунення осіб від виконання
службових обов’язків і передачі повноважень іншим посадовим особам.

У рамках організації роботи Головного управління щодо повідомлення про
можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших
порушень Закону України «Про запобігання корупції» затверджено перелік
внутрішніх каналів повідомлення, якими стали спеціальна телефонна лінія та
Єдиний портал повідомлень викривачів.

За перший квартал нинішнього року розглянуто 3 звернення щодо
корупційних дій працівників Головного управління. Інформації, яка може
підтвердити наявність корупційних правопорушень, та відповідних доказів не
виявлено.
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У Головному управлінні проведені 33 спеціальних перевірки щодо осіб, які
претендують на зайняття посад, що передбачають зайняття відповідального або
особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним
ризиком.

В рамках самоосвіти та з метою підвищення кваліфікаційних навичок
працівниками відділу на сайті Study.NAZK пройдено ряд онлайн-курсів щодо
декларування, виявлення та врегулювання конфлікту інтересів, роботи з Єдиним
порталом повідомлень викривачів.

Як свідчить аналіз, проведені заходи дозволили мінімізувати виникнення
корупційних правопорушень в діяльності Головного управління.

Задля подальшої підтримки на належному рівні системи ефективного
запобігання і протидії проявам корупції, мінімізації ризиків їх виникнення

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію щодо додержання вимог антикорупційного законодавства в
Головному управлінні взяти до відома.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Головного управління
Пенсійного фонду України в Полтавській області від 20.12.2023 № 1474 «Про
додержання вимог антикорупційного законодавства в Головному управлінні
Пенсійного фонду України в Полтавській області».

3. Начальникам структурних підрозділів Головного управління:
1) здійснювати заходи, спрямовані на виявлення та усунення корупційних

ризиків в діяльності державних службовців (конфлікт інтересів, своєчасне
подання декларацій, дотримання етики поведінки тощо);

2) забезпечити участь працівників усіх підрозділів у навчаннях, які
проводяться відділом з питань запобігання та виявлення корупції.

4. Відділу з питань запобігання та виявлення корупції (Сердюк С.В.)
продовжити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед державних службовців
Головного управління щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства.

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник
Головного управління Володимир ТАРАТОРІН


